Legyen a gomb sugara R, a kup alapjanak sugara x és magassaga y.
A kup kobtartalmas:
K= z? 'yW7
3

de mivel
® =y(2R —y),

azért -
K= 3 -y*(2R — ).

A kap kobtartalma tehat akkor maximum, ha a
z=y*(2R —y)

fiiggvény a legnagyobb értékét veszi fel.
Az egyenlet mindkét oldalat 2-vel sokszorozva:

2z =y-y(4R — 2y).

De az egyenlet jobb oldalan allo tényezdk Osszege (4R) egy éalland6 széam, miért is a kap kobtartalma akkor lesz a
lehetd legnagyobb, ha a tényezok egyenlék (K.M.L.V.36.1.), vagyis ha

4R — 2y =y,
mibél a kip magassaga:
4
= —R’
Y73
a mely esetben a kup alapjanak sugara
2
r=-RV2.
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